# 以色列战机空袭加沙目标

以色列军方18日说,以军战机 当天空袭加沙地带多个目标,以报 复加沙武装人员朝以色列发射一枚

以军在一份声明里说,加沙武 装人员当天凌晨"朝以色列南部地 区的平民发射一枚火箭弹",被以军 成功拦截。以军随后出动战机,空 袭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马 斯)在加沙地带的多个目标。

以色列通常认定这类火箭弹由

哈马斯发射,一般会空袭加沙地带 的哈马斯目标作为报复。

按以方说法,以军18日空袭目 标包括"哈马斯一处武器制造地点 以及3个军事哨所"。

哈马斯发言人哈齐姆·卡西姆 18日谴责以军空袭,但没有说空袭 是否造成人员伤亡。

此前,巴勒斯坦卫生部说,以军 17日在约旦河西岸北部城市杰宁打 死3名巴勒斯坦人,在随后冲突中又 造成12名巴勒斯坦人受伤。哈马斯 说,其中一名死者是哈马斯指挥官, 会为此报复以色列。以色列当天回 应称,有"可疑车辆"朝以军开火,以 军士兵开枪回击。

以色列曾于16日宣布,将增加 发放2000份巴勒斯坦人进入以色 列的许可证。目前,通常每天有约 1.2万名巴勒斯坦人经由埃雷兹口 岸进入以色列工作。据世界银行 近期数据,加沙地带失业率接近

生。以色列18日晚些时候叫停增 发许可证的措施,以回应来自加沙 地带的火箭弹袭击。

今年3月下旬以来,巴以地区紧 张局势有所加剧。以军在约旦河西 岸多个地区展开大规模搜捕行动, 与巴勒斯坦人发生冲突。6月1日 和2日,以军先后在杰宁和伯利恒同 巴勒斯坦人发生冲突,开枪打死两 名巴勒斯坦人。 新华社电



### "巴菲特午餐" 拍卖创纪录

一位匿名买家日前以1900 万美元拍得与美国著名投资人 沃伦·巴菲特共进午餐的机会, 创下"巴菲特午餐"拍卖最高纪 录。这是最后一次举办"巴菲特 午餐"拍卖。据法新社2022年6 月18日报道,这项拍卖12日在 亿贝网站上开启,起拍价2.5万 美元,最终于17日以略高于 1900万美元成交。先前的最高 纪录近460万美元,于2019年 成交。这是2019年5月4日在 美国奥马哈拍摄的巴菲特出席 会议资料照片。

新华社/路透

#### 美国总统国家安全事务助理 新冠病毒检测结果呈阳性

新华社华盛顿6月18日电 美国 白宫18日发布消息说,美国总统国家 安全事务助理沙利文当天的新冠病 毒检测结果呈阳性。

美国国家安全委员会发言人阿德 里安娜·沃森在消息中说,沙利文目前无 症状,且最近未与总统拜登近距离接触。

美国约翰斯·霍普金斯大学最新 统计数据显示,美国累计新冠确诊病 例超过8600万,死亡病例超过101万。

## 法国国民议会选举第二轮投票开始

新华社巴黎6月19日电 法国 国民议会选举第二轮投票19日在 法国本土全面展开。来自多个政 党的1100多名候选人将角逐577 个国民议会席位中的572个席 位。此前,在12日举行的首轮选 举已决出5个议席。

法国全国注册选民超过4800 万。和首轮投票一样,法国本土投票 当地时间19日上午8时开始,投票站 原则上于当天18时关闭,巴黎等大城 市可以延至20时关闭。由于时差等

原因,法国部分海外省、海外领地和 旅居海外的法国人已提前投票。

法国内政部此前宣布,在首轮 投票中,支持总统马克龙的中间派 联盟"在一起"获得25.75%的有效 选票,排名第一。排名第二至第四 的分别是极左翼政党"不屈法国" 领导人梅朗雄所在的左翼联盟 (25.66%)、玛丽娜·勒庞率领的极 右翼政党"国民联盟"(18.68%)和 右翼共和党(10.42%)。

法国国民议会选举又称立法

选举,执政党能否在国民议会中占 据绝对多数席位,将影响法国新总 理人选任命及政府的组成,也影响 执政党今后施政的走向和效率。

在法国577个选区中,每个选 区产生1名国民议会议员,由本选 区选民直接投票选出,任期5年。 首轮投票中,候选人获得半数以上 选票即可当选;没有获得半数选票 但获得超过本选区 12.5%登记选民 支持的候选人将进入第二轮投票, 得票最高者当选。

伊朗外长.

### 如美国继续采取非建设性做法 伊方将作出回应

新华社德黑兰6月19日电 据伊 朗塔斯尼姆通讯社19日报道,伊朗外 长阿卜杜拉希扬日前表示,如果美国 继续对伊核谈判采取"不具建设性" 的做法,伊方将作出回应。

据报道,阿卜杜拉希扬18日在同 欧盟外交与安全政策高级代表博雷 利通电话时说,伊朗欢迎合乎逻辑、 注重结果的谈判,如美国停止采取双 重标准和自相矛盾的行为,就可以达 成一项良好的、持久的协议。他说, 外交途径是解决问题的最佳方式。

博雷利表示,摆脱当前局势的唯 一出路是采取外交方式并避免非建 设性行动。他准备做出必要努力,为 达成协议铺平道路。

国际原子能机构理事会于本月8日 通过了一项由美国等国起草的决议草 案,指责伊朗同国际原子能机构缺乏合 作。伊朗外交部9日发表声明说,这项 决议是错误的、政治性的和非建设性的。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法 国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题 全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其 核计划,国际社会解除对伊制裁。2018 年5月,美国单方面退出协议,随后重启 并新增一系列对伊制裁措施。2019年5 月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条 款,但承诺所采取措施"可逆"。

伊核协议相关方2021年4月开始 在奥地利首都维也纳举行谈判,讨论 美伊两国恢复履约问题,美国间接参 与谈判。第八轮谈判于2021年12月 27日在维也纳启动。今年3月11日, 博雷利宣布,谈判由于"外部因素"暂 停。5月13日,博雷利表示,欧盟协调 员莫拉日前对伊朗的访问成果好于预 期,伊核谈判已经重新启动。

### 跌破2万美元

### 比特币跌至18个月最低

新华社电 比特币18日单枚价格 跌破2万美元,为18个月来最低,加剧 其持续走低的市场预期。

据路透社报道,当天单枚比特币 价格一度下跌约13.7%,跌至17593美 元,为2020年12月以来最低水平。

分析人士认为,2万美元价格是 一个分水岭,比特币一旦跌破这个价 格,恐将持续走低。

比特币价格近来不断走低,今年 已下跌60%。2021年,比特币价格最 高曾超过6.8万美元。另一种主要加 密货币以太币今年已下跌74%。

比特币暴跌与上周加密货币相关 企业的一些利空消息有关。加密货币贷 款企业塞尔西乌斯网络公司说,6月将暂 停取款和转账业务。还有一些相关企业 开始裁员。加密货币的下行趋势也与美 国股市相关。为抑制通货膨胀,美联储 近来大幅加息,引发华尔街股市上周大 幅下跌。受此影响,投资者纷纷抛售包 括加密货币在内的高风险资产。

### 美国黄石公园重建预计耗时数年

据新华社电 美国黄石国家公园 近日遭遇洪水,受损严重,重建工作可 能耗时数年,花费可能多达10亿美元。

据美联社18日报道,黄石公园具 体损坏情况仍在评估当中。有关专家 根据美国其他公园的类似案例,预测黄 石公园的重建将耗费大量时间和金钱。

以加利福尼亚州约塞米蒂国家公 园为例,这座公园25年前发生洪水,

当时预估重建工作需耗时4至5年,后 来实际耗时15年。

黄石公园内有1500多座房屋和 长达720多公里的道路。美国国家公 园管理局的初步评估显示,黄石公园 里大量道路或被洪水冲垮,或被岩石 和泥浆覆盖,许多桥梁也遭损坏。

黄石公园南半部有望下周重新开 放,但北半部可能今年都无法重新开放。



### 镇江文化旅游产业集团 Zhenjiang Cultural Tourism Industry Group

为荷而来

#### 主办单位:镇江文化旅游产业集团

荷花自古以来有"花中君子"的美称,是人们心目中的自然楷模。对于摄影艺术而言,荷花同 样是广大摄影爱好者最喜爱的拍摄题材之一。百亩荷花初绽之际,为了更好的宣传镇江城市形 象,提升景区的知名度和品牌影响力,特组织策划2022"为荷而来"摄影大赛。

#### 征稿时间:

1.征集阶段:即日起至7月10日。

2. 采风创作: 采风创作(2022年7月初), 组织汉服展示模特、古筝演员、茶艺演员及摄影爱好者赴小金山湖 (白娘子爱情文化园)采风。

3.作品展示:预计七月中旬通过镇江文化旅游产业集团微信公众号进行线上投票。

4. 成绩公示:预计七月下旬组织专家评审结合线上投票综合评定成绩,公示结果。

●投稿者应实名投稿,投稿作品应为2022年6月1日之后拍摄作品。不限器材、不限创意,题材仅限为2022"为荷而来"。人物主题、景观主 题、创意主题、故事主题摄影均可参与投稿。

●投稿照片彩色、黑白不限,单幅、组照(不超过6幅)不限,数码相机(单反)、手机、航拍均可。

- ●照片仅可作亮度、对比度、色彩饱和度的适度调整及构图剪裁,不能用电脑进行合成、添加、大幅度改变色彩(黑白除外)等技术处理。
- ●所有参赛作品需提交JPG格式文件,照片大小在2M以上,获奖作品请提供原始图片,不能按要求提供的获奖者,将被视为放弃获奖资格。

●不符合作品征集要求、个人信息填写不完整、由于投稿者个人原因联系不上,视为自动放弃。

投稿地址: 发送您的作品至以下邮箱405915166@qq.com(注明标题、作者、联系电话及身份证号)

- 等奖 1名 价值 6000 元奖品+证书

二等奖 3名 价值1500元奖品+证书 三等奖 6名 价值 1000 元奖品+证书

优秀奖 10名 价值 500 元奖品+证书



